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كاركرد اقتصادي يك نظام ماشيني بر حسب چيست؟   
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بازده مزرعه اي به ترتيب از راست به چپ با ظرفيت موثر و عرض كار نامي ماشين  چه رابطه اي دارد؟
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كدام گزينه در افزايش ظرفيت ماشين صحيح است؟
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كدام گزينه نشاندهنده الگوي عمليات مزرعه اي است كه در آن ماشين روي نوارهاي كنار هم از يك طرف زمين تا ته آن و

بالعكس مي رود؟
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توان سنجي كه انرژي گرمايي توليد شده در مقاومت را مستقيما به آب خنك كننده مي دهد كدامست؟
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بيشترين توان مالبندي تراكتور در كدام محدوده است؟
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نسبت توان مالبندي به توان محور چرخ كدامست؟  
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نيروي كششي ادوات خاكورزي به چه عواملي بستگي دارد؟ 
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مقدار كار كارگري مورد نياز توليد ، به چه عواملي بستگي دارد؟
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منبع اصلي مرگ ومير در كشاورزي كدام است؟
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كدام گزينه درباره هزينه هاي ثابت و متغير ماشين هاي كشاورزي صحيح است؟ 
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سه نوع عمر از نظر مديريتي براي ماشين كدامست؟  
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هزينه هاي عملياتي كه نسبت به زمان افزايش مي يابند بهتر است با چه واحدي بيان شوند؟ 
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خاكورزي چقدر از انرژي مصرفي در مزارع كشور را جذب مي كند؟ 
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كدام گزينه درباره فروش گاوآهنهاي نيمه سوار و سوار و دنباله بند صحيح است؟ 
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ظهور موادشيميايي پيش جوانه براي كنترل علف هاي هرز به اختراع چه وسيله اي منجر شد؟ 
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روش مستقيم جلوگيري از آسيب رسيدن به ريشه بهنگام از بين بردن علف هاي هرز كدامست؟ 
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كدام گزينه را براي كشاورزي دقيق بكار مي برند؟ 
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كودي كه پس از بيرون آمدن جوانه از خاك داده مي شود ، چه نام دارد؟ 
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پمپهاي تيغه اي و توربيني به ترتيب از راست به چپ ، جزء كدام پمپ ها دسته بندي مي شود؟
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كار دوباره تميز كن در كمباين غلات كدامست؟
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كدام گزينه درباره اتلاف در كوبنده ، صحيح است؟
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مناسب ترين زمان برداشت بلال با بلال چين ها چه موقع است؟
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مناسب ترين بازده ماده اي گندم در هنگام برداشت با كمباين و درزمان انبار آن به ترتيب از راست به چپ  چند درصد

است؟ 
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دليل اينكه كشاورزان به كاربرد دروگرهاي دوار جذب شده اند چيست؟ 
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در بسته بند هاي علوفه ، سطح مقطع و طول بسته بترتيب از راست به چپ چگونه است؟
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كدام يك از ماشينهاي زير به عنوان بلند كن استفاده مي شوند؟ 

�5� + !���% +8�% �	/48=( 
2	�/�J	��>

27

����

-

....

توان مصرفي آسيابهاي محصولهاي مزرعه اي به چه چيز بستگي دارد؟
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كدام گزينه از اثرات حرارت بيش از حد در خشك كن هاي دانه است؟ 
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مرحله بعدي پس از خشك كردن دانه با هواي گرم كدامست؟  
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